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OT10opouHbIi 3TAN
Pemenus 3aaa4 111 7-x — 9X KJ1accoB

1. OOl M3 XapaKTepUCTUK JIETKOBBIX aBTOMOOWIJIEH, YacTO MPHUBOAMMBIX B PEKJIAMHBIX MPOCHEKTAX,
SBIIIETCS TaK Ha3blBAEMOE «BpPEMs pa3roHa JIO COTHW», T.€. MHHHMaJIbHOE Bpems lp, 3a KOTOpoe
aBTOMOOWJIb, HAUMHAS JBM)KEHHUS U3 COCTOSIHHS MOKOS, JOCTHraeT CKOpocTH vo = 100km/u. Ilycth mis
pexiiamupyemoro aBToMoOmis {p =c. Kakoil myTh S mpoemeT 3TOT aBTOMOOWJIL 3a JaHHOE BpeMsi?
JIBr>keHNe aBTOMOOUIISI CUMTANUTE paBHOYCKOPEHHBIM. OTBET MPUBEIUTE B METPax, OKPYIJIUB /10 LIETIBIX.
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2. CKOpOCTh NIBUKEHHUS JOAKH OTHOCHUTEIFHO BOJABI B N =pa3za 0oJbIlle CKOPOCTH TeUeHHUs peku. Bo

CKOJIBKO pa3 K Ooibllie BpeMEHM 3aHMMAET MOe3/Ka Ha JIOJKE MEXIY ABYMs IIyHKTAMHU HPOTHB TCUYCHHUS,
4yeM 1o TeueHuto? OTBET OKPYTIIUTE 10 ACCATHIX.

3. Cnoit npia Tonmumuor h =cm umeer temmepatypy o =0 °C. Kakoit MUHMMaIBbHON TOJIIMHBI X CIIOW
Bobl mpu Temmeparype t = 33 T HyXHO HaJIUTh Ha Jield, 4TOOBl OH TOJIHOCTHIO pacTasui? Y enbHas
TEIIOGMKOCTh  BOIbl ¢; = 4,2kJlx/(kr@C), a ee mioTHOCTH py = 1000kr/M°. VjensHas Termwiora
wiaBiaenus Jbaa A = 330k][K/Kr, a €ro IUIOTHOCTH Py = 900kr/Mm>. [ToTepsiMu  TETUIOTBI MOXKHO
npereOpeub. OTBET MPUBEANTE B CAHTUMETPAX, OKPYIJIUB JI0 JECATHIX.

4. PemoHTHpPYS TIO TIpochOe 0alOymIKM MEperopeBIIyI0 3JICKTPOIUTUTKY, MIKOJIBHHMK, HEIOJIr0 JyMas,
YKOPOTHJI €e crupaib Ha N = % rnepBoHavyanbHOM UIMHBL. Ha ckoJibko HporneHToB K M3MeHusIach mocie
TAKOTO <«PEMOHTa» JJIEKTPUYECKAsh MOIIHOCTh IUIUTKH IO OTHOIICHHIO K €€ IepPBOHAYAIbHOMY
3HaueHnI0? OTBET OKPYIIINTE JI0 IECSTHIX.

5. Jlyu cBera mamaer B LEHTP BEpXHEW TIpaHH MPO3payHOro KyoOuka. Yemy paBeH MoOKaszaTelb
IIpeJoOMJIEHUsI MaTepuaia KyOuka N, eciau MakCUMAalbHBIA yroJl NaJeHUs, IPY KOTOPOM IIPETOMIIEHHBIN
Jyd ellle TOMaJaeT Ha HUKHIOKO I'paHb KyOuka, oo = ©. OTBET OKpYTIUTE 0 COTHIX.



